



Образовательный центр 2015-2016

Образовательный центр "Большой Перемены" реализует программу социально-культурной реабилитации детей-сирот. Цель программы - восстановить способность сирот в реальной жизни, после выхода из сиротских учреждений, уметь жить в обществе и достигать своих целей.

Наши студенты - воспитанники и выпускники сиротских учреждений, ребята разных возрастов, с разным исходным уровнем образования и разным жизненным опытом.

Для каждого студента, мы разрабатываем индивидуальную образовательную программу, которая учитывает стоящие перед ним жизненные цели и задачи, его исходный уровень развития, внешние обстоятельства.

Программные модули

Индивидуальная образовательная программа строится по модульному принципу - из модулей собирается набор для каждого студента с учетом его задач и возможностей развития.

Образование без пробелов

Пробелы в базовых знаниях и умениях не позволяют ребятам успешно осваивать школьную программу, и решать житейские задачки: общаться с людьми на работе и в поликлинике, покупать продукты, находить нужную информацию и ориентироваться в ней. На занятиях по русскому и математике, истории, биологии педагоги помогают ребятам точно обнаружить и "залатать" пробелы, чтобы уверенно двинуться дальше.

5739 уроков по русскому языку, развитию речи, логопедии, математике, истории, обществознанию, физике, биологии, естествознанию, изобразительному искусству.

Самоучка

Научиться учиться не только потому, что надо, но и потому, что интересно - основной смысл программы. Темы, которые выбирают ребята на Самоучке, могут быть любые и совсем не укладываться в заранее заданную программу. Но в процессе поиска ответов на них ребята учатся искать информацию, анализировать ее, выделять главное. А потом учатся представлять ответ другим людям так, чтобы им тоже было и понятно, и интересно.

587 занятий и 3 конференции.

Путешественник

Помечтать о том, куда можно отправиться в путешествие, выбрать маршрут, спланировать, организовать поездку, а вернувшись, подвести итоги и извлечь уроки, поделиться ими с другими - это и есть программа Путешественник. Подготовка к поездке может занимать от 2-3 месяцев до полутора лет. За прошедшие годы ребята побывали в Питере и Киеве, путешествовали по Золотому кольцу, Италии, Чехии. Но главное, что путешествуют самостоятельно, планируют свой бюджет, учатся уважать культуру других людей.

10 экскурсий по Москве, посещений музеев и выставок
Приняли участие 20 студентов, 8 педагогов, 25 волонтеров.

Естественно-научная практика

Узкий кругозор и отсутствие практики общения с природой создают существенные трудности не только в освоении биологии, географии, химии и физики, но и в ответе на вопросы: как мне правильно питаться, какие растения можно употреблять в пищу, что для меня полезно и что опасно, как вести себя на природе, чтобы не причинить вред себе, другим людям, растениям. На все эти вопросы можно отвечать не только сидя за партой, но и возделывая огород на участке в "Большой Перемене", отправляясь в поход или на практику на природу.

12 "витаминных столов".

1 поход .

2 экспедиции.

Английский клуб

Как общаться с людьми другой культуры и понимать друг друга, даже обладая небольшим запасом иностранных слов? Переносить изученное на уроке английского в практику общения и опять, возвращаясь на урок, с интересом изучать новый язык, как средство общения - именно этому посвящены встречи Английского клуба с участием англоговорящих волонтеров.

16 встреч по 2 академических часа.
14 участников программы и 10 волонтеров.

Театральный клуб

Самим выбрать спектакль, купить билеты, сориентироваться в городе, чтобы вовремя приехать в театр, пользоваться программкой, понимать что означает "третий звонок", учиться понимать язык разных театральных постановок, а в конце написать отзыв об увиденном и пережитом... - то , чему можно научиться в Театральном клубе.

5 походов в театр.

18 студентов, 7 сотрудников, 7 волонтеров.

Литературно-музыкальная гостиная

Слушать разную музыку в доступном камерном формате, приглашать и принимать гостей, обсуждать услышанное, организовывать свое свободное время - всему этому можно научиться на Музыкальной гостиной.

7 гостиных.
23 участника программы, 20 сотрудников и 60 волонтеров.

Художественная мастерская

Учиться выражать и передать другому свои мысли и чувства через рисунок особенно важно для ребят, которым трудно делать это с помощью речи. Знакомиться с живописью и с самим собой во вдумчивом диалоге с художником. Подготовиться к поступлению в художественное училище или к персональной выставке. Отдохнуть после напряженного учебного дня. Все это - Художественная студия.

22 встречи.

Приняли участие 9 студентов и 10 сотрудников
4 Выставки работ Светы Кузнецовой "Я художник"
в компаниях: Deloitte, PwC, EY, Caterpillar.

Школа общения

Слушать так, чтобы слышать и понимать, говорить так, чтобы быть услышанным и понятым, достичь согласия и обнаружить точки несогласия на интересных и актуальные темах - именно этому учатся ребята на практике в Школе общения.

10 встреч, приняли участие 15 студентов.